

*В.А. Хайченко. Генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», автор теории открытого информационного общества, член корреспондент МАЭБП, член Русского философского общества*

## Начало Великой войны

Александр, [наи更重要ый вопрос сегодня](#) – это понимание реальности и сути истины, а не в том, что такое КОН, где он зародился... Сегодня эти вопросы второстепенны и вторичны. Вопрос даже не в нас, а в нашей общей и единой победе: «*и нам нужна победа, одна на всех – мы за ценой не постоим..*»

Правильно [поставлен вопрос и даны ответы](#) Гигаури Евгением Николаевичем и Мухамедом Сидиком Афганом — надо понимать и объединяться всему человечеству и вне границ государств. Беда, которая постигла нас реальная и страшная. Посмотрите внимательно интервью Гигаури Евгения с Мухамедом Сидиком Афганом



22 июня 1941 года в 2020 году уже наступило. Произошло это когда [В.В. Путин 25.03.2020г.](#) объявил [пандемию Covid-19](#) и нерабочую неделю. Так началась третья Великая Отечественная и всемирная война.

Она коснётся каждого человека и вопрос в том, чтобы суметь не погибнуть, а выжить, победить и построить тот мир, который должно, возможно и нужно...

Мы созданы Природой, а Наука людьми – но сформировано всё это в глубинах невежества и люди мало дееспособны, энергичны и недостаточно активны. Это надо признать. Мы продукт социума, который нас создал.

О спецоперации Covid-19, о технологиях биотерроризма хороший анализ дан авторами видеоролика «От А до Я» на телеканале Сталинград. Это анализ ситуации сделанный Болгарским вирусологом Пламеном Пасковым. Ссылки приведены ниже:

<https://www.youtube.com/vFW9gVeIgI>

<https://youtu.be/By0ZkAlnXPA> (их часто блокируют).



Это будет необычная война, её форма особая: когда одни люди за деньги под воздействием обмана и зомбирования воюют против других тоже обычных людей, а суть боевых действий – деньги, предательство, служение силам Зла и Тьмы на платформе глубинного невежества и тотальной медийной мистерии, обработкой официальными каналами и властями. Это форма боевых действий, основанных на технологиях мировоззренческого, идеологического и политического толка. Эти технологии хорошо раскрывает и видит теория открытого информационного общества России (ТИО). Она создана трудящимися людьми в СССР на этапе Социалистического развития общества.



[ТИО](#) — подтверждает реальности данную Пламеном Пасковым и Мухамедом Сидиком Афганом. Эта теория тоже даёт ответ, каким должно быть общество будущего и каким должен быть путь к нему ведущий. Это будет открытое информационное общество, материализованный интеллект которого и коллективный разум будут превращены в источник энергии обеспечивающий повышение энергетического бюджета Природы. Он будет создаваться через орудия труда категории интеллекта и будет ориентирован во имя целей, сути и смысла Жизни – в интересах устойчивого развития по Законам Разумной Вселенской Системы. Этот путь обоснован основными положениями и основами Инициативной Академической Науки России, которая создаётся в интересах Природы. Но это потом – после победы.

Преступные же силы сегодня величественны и могущественны. Но не при каких обстоятельствах эти силы Зла и Тьмы не должны победить. Победа должна быть за нами.

С позиций [ТИО](#) — все мы люди являемся носителями сущности Природы. Но данная сущность заглушена сорняком паразитизма системы рабства, страстями мирового господства и глубиной невежества людей – которые сформированы Социумом как продукт сил Зла и Тьмы. Поэтому мы многое не знаем. И нам всем надо учиться, учиться и учиться как завещал

велики Ленин. Был это Белый или другой КОН – но всё это вместе с людьми было порабощено и потоплены в болоте безнравственности и бездуховности. Длилось такая ситуация тысячи лет. А сейчас – это вопрос жизни и смерти: погибнут миллионы — но нельзя победить не погибая...

Сейчас важно одно: надо понять, и сформировать воинов, которые бы сумели не погибнуть, а выжить, защитить мир людей и их Природную сущность. Затем на этой основе и на этом фундаменте надо сплотить людей, которые бы были вместе и не служили силам Зла и Тьмы наказывая друг друга в интересах преступных сил теневого правительства, их изощрённого замысла по уничтожению человечества, модернизации и укрепления системы рабства на цифровом уровне.

Всё негативные деяния надо изобличать, очищать от скверны Пригодную суть каждого человека. Затем этот ресурс направлять на служение матери Природе, а не господ представляющих собой скрытые силы Зла, Тьмы. Они существуют на фундаменте тотального и глубинного невежества трудящихся масс. Поэтому они за деньги и цену жизни – убивают, насилуют друг друга – наносят огромный нравственный урон своим родителям: матери Природе, отцу Космосу и среде их обитания – Мирозданию. Весь положительный ресурс надо бережно собирать в один кулак, формировать его как великое достояние Природы и человечества, а затем направлять на служение миру будущего, на: справедливость, честь, достижение целей, реализацию сути и смысла Жизни. Все дела и деяния должны производиться так, как продиктовано Законами Природы. Это главное!

У нас есть тоже видение, понимание, позиция — как превращать деньги в какой бы форме они небыли – цену орудий труда категории интеллекта и интеллектуальный ресурс позволяющий через труд, знания, информацию реальный мир воспроизводить в виде его формы и содержания с тем чтобы потом эту визуализацию использовать как интерфейс взаимодействия людей и на этой основе производительные силы смогут осуществлять учёт и контроль на благо самореализации каждой личности и саморазвития общества в целом без техник и технологий управления, власти, денег. Но это вопрос второй.

Первый вопрос главный — надо выжить и защитить своих детей, будущее внуков и реализовать то, что делает Природа и Мироздание миллионы лет — создав для этих целей человека. А мы с Вами сейчас находимся на острие трагедий, катастроф и беды человечества — всё это надо достойно пройти, выжить и победить.

Но человек исторически сформирован в системе пут тотального и беспробудного рабства. Человечество не смогло объединиться в нужный для Природы социум. И это надо сделать. Именно поэтому сегодня мы пожинаем плоды — милитаристского уничтожения человечества. Делается это во имя монокапитала и либеральной безответственной демократии — суть и основа которых паразитизм. Этот багаж ни людям, ни Природе, ни Мирозданию — не нужен. От него человечество обязано избавиться и вывести на чистую воду всех и каждого уже в реальной ежедневной жизни. И каждый должен сделать свой выбор — кто он и кому служит?

При этом очень важно: понять, оставаться живым, победить и построить необходимый людям, Природе и Разумной Вселенской Системе – мир Жизни, устойчивого развития для процветания Природы, её Законов, целей и задач.

*С уважением,*

*Хайченко Владимир Алексеевич — автор теории открытого информационного общества России. Мы являемся хранителями, держателями и разработчиками идей, научно-технического потенциала и задела, который есть достояние трудящихся народов СССР, надежда и чаяний всего трудового человечества. Россия, Москва, Мытищи, 11.04.2020г.*

Можно познакомиться со статьей: [Развитие каждого есть условие развития всех](#).